

# 让“红色先锋”成为乡村振兴主力军



**本报荣成5月13日讯(石炫)** 王连街道2016年在全市率先将党员作为征信管理主体,推行征信+党员的“红色征信”管理模式,在推行红色征信的基础上,2018年又整合各类考核激励办法,不断拓展党员量化积分维度,创新推行“红色征信+双星考核”新模式,进一步增强党员的身份意识和先锋意识,凝聚了干事创业劲头,实现了育家风、正村风、化民风,让

“红色先锋”这支队伍逐渐成为引领乡村振兴的主力军。通过面上集中调研,点上重点走访的方式,先后出台了《王连街道红色征信管理办法》、《王连街道红色征信双星考核管理办法》。2018年8月,王连街道探索试行“市级星”和“村级星”双轨并行的双星考核模式,市级星为大红星,基础星为四颗星,最低一个星,最高五个星;村级星分为小红星和黑星。为

解决市级星分值只要在1001分及以上的都为五星级,只要在599分以下都为五星级,区分度不明显的问题,《双星考核办法》规定每得征信5分奖励一颗红星,每扣5分得一颗黑星,数量上不封顶,下不保底。

双星考核实行“双亮”动态管理,即党员亮相、亮星,且每月进行一次调整。王连街道首先在东岛刘家、赵家山、东慕家、南桥头、大汛姜家5个村试点先行,为192名党员逐一拍照,在各村征信宣传栏专设党员双星考核监督台,横向党员之间亮分数、亮级别,形成鲜明对比;纵向让群众随时监督,一目了然,对星级低的党员起到“红脸出汗扯袖子”的作用,对星级高的党员起到表彰激励的作用。

2019年,王连街道在前期试点的基础上,不断总结经验,试出了可复制、可借鉴、可推广的典型经验,在其

他27个村全部推广,并与各项农村重点工作有机结合,逐步将红色征信+双星考核打造成农村工作的硬抓手。

王连街道采取“基金奖扶+荣誉奖励”的双向激励形式,对于考核位次靠前党员发放信用基金,对于生活困难的党员发放红色帮扶互助基金,并作为年度评先评优的重要依据,对于位次靠后的党员主动督促通过参与村集体事务、志愿服务等方式加分进行修复。截止目前,已经对430多名党员发放红色基金,对125名党员授予优秀共产党员荣誉称号。通过在党员当中开展“红色征信+双星考核”管理模式,不仅探索出了农村党员管理模式新路径,拓宽了全域化信用体系建设新维度,而且群众素质提高了,村风民风好转了,两委干部团结了,党群干群关系和谐了,基层党组织的战斗堡垒作用增强了,从而为乡村振兴提供强大的红色力量。

## 速读

5月6日,荣成农商行来到宁津街道留村开展“整村授信”工作,助力乡村振兴。

活动现场,荣成农商行的工作人员为符合条件的留村居民发放预授信卡,进行基本信息登记,并通过有奖竞猜等方式,向村民普及各种金融产品。同时,举行了荣成农商行“振兴普惠金融示范村”授牌仪式。

于佳佳

“五·一”期间,我区各招商专班和招商单位按照《石岛管理区冲击新目标精准招商行动方案》要求,加大调度力度,积极跟踪对接在谈项目,做好节日招商的各项工作。全区共有来出访客商8批次,签订项目合作备忘录1个,达成项目合作意向5个。其中,日本舞昆株式会社参与海洋科技产业园、菲律宾八达雁省BERBA公司“中菲八达雁省保税冷链物流食品加工区”等我区水产品加工优势项目已达成合作意向。

赵小杰 王利群

4月29日区社会管理局组织港湾、斥山、桃园街道各社区共49名骨干成员赴以上3个优秀村居观摩学习。

通过观摩学习,大家也受到了不少启发,纷纷表示要结合自己社区实际情况打造各具特色的信用社区。下一步,石岛管理区各社区将针对社区治理缺少管用抓手的问题,重点开展“让信用点亮社区”活动,通过出台一套居民公约、搭建一个征信议事会、公示一张信用榜单、打造一个特色品牌项目、培树一批模范人物、评选一片示范楼宇等“五个一”措施,将征信与社区治理深度融合,打造2个以上示范社区。

徐发杰

为纪念“五四”运动100周年,进一步弘扬和传承五四精神,斥山街道围绕“以党代团,全团带队”的工作思路,结合“双提”工程总要求,5月4日上午组织机关、社区、二十三中等单位青年干部开展“五四青年节”系列活动。

周华阳

今年以来,王连街道牢记市、区“4月份看启动,半年看进展,年底看成效”的工作要求,紧扣“工作落实年”的工作导向,在“双招双引”上率先亮剑,主动发力,不断通过引进新变量,创造新组合,提供新可能,培植新优势,打造“双招双引”王连模式。

赵红阳

## 石岛旅游市场迎来高峰

**本报荣成5月13日讯(孙丹)** “五·一”小长假期间,管理区旅游形势喜人,旅游市场平稳有序,乡村游、度假游、休闲游、亲子游亮点频出。

各项宣传拉动游客出行。“五·一”前夕,管理区积极组织涉旅企业参加了西宁旅游推介、精品旅游高峰论坛、文化旅游抖音形象大使选拔赛启动仪式、“五·一”假期文化旅游产品发布会等一系列旅游宣传促销活动,利用这些活动的有利机遇,扩大了石岛旅游的影响力和吸引力,取得了明显的效果。今年5月3日“荣马”期间荣成市1.2万人竞跑,借助赛事带来的人气,区内各景区推出优惠门票和丰富多彩的假日活动,各大星级酒店紧抓“荣马”机遇,提升服务质量,推出新菜品,石岛宾馆和赤山

大酒店客房出租率达62.5%,有效拉动了我区旅游消费,增加了旅游综合收入。此外,受高速公路小车免费通行以及假期延长等因素影响,区内旅游呈现竞相火爆的态势。

景区节庆活动精彩纷呈。赤山景区正值樱花节期间,今年以“我与风车有个约会,浪漫樱花季赤山等你来”为主题,景区精心布置了多彩风车,给广大游客提供一个良好的赏樱花氛围,还特别推出百花园抖音网红打卡地打卡,2019年度赤山樱花仙子选拔大赛、系列萌宠表演和特色美食荟萃等丰富多彩的内容,让游客玩得舒心,乘兴而来,满意而归。同时,景区今年为方便家庭成员一起赏花,减少家庭开支,首次推出家庭年卡,开通了全年无限次游览赤山的绿色通道。

道。

全域旅游遍地开花。近年来,管理区坚持休闲农业和休闲渔业两条主线,创新多种业态融合发展。五一期间,东楮岛推出的住渔村、吃渔家饭、乘渔船出海,做渔夫体验等民俗项目,农家乐游客爆满,共接待住宿近千人。泓泰推出海洋科普及海上观光采摘等项目吸引了大批来自北京、天津、济南、青岛等地散客,日均接待量突破1000人次;凤凰湖生态园、撒野农场等项目则推出草莓免费购、票价五折等优惠活动,受到大量本地和周边游客的青睐;“花村”牧云庵、“画村”车脚河、留村、东墩谷牧旧居、龙山革命纪念馆等也陆续迎来了不少各地的旅游团队,游客们在欣赏了当地的美景,感受了特有的民俗风情后,沉

醉其中,连连称赞。

旅游市场运行平稳。“五·一”节前,区经发局组织安全、旅游等部门对区内企业进行了一次安全大检查,聚焦市场“不合理低价游”、强迫和变相强迫消费、违反旅游合同等游客反映强烈的易发多发问题,坚决进行查纠整治,维护游客合法权益,形成对违法违规旅游现象的强大震慑。节日期间,各大景区启动最大承载量预警预案,建立健全预警机制,落实各项应对措施,有效防范和规避了人员拥挤、秩序混乱、车辆进出两难、旅游设施隐患等风险。其中,赤山景区今年采取了人车分流和私家车不允许进山的方式缓解了客流量大带来的交通压力,游客进山秩序井然,保障了旅游市场平稳有序。

## 石岛环山路隧道西线打通

**本报荣成5月13日讯(王鲲)** 5月8日凌晨,石岛环山路隧道西线打通。石岛环山路工程北起花村路,南至青龙路,全长1850米,其中隧道1310米,道路长度540米,隧道为双洞双向四车道,道路宽度17米,需爆破石方28

万立方米。隧道西线上台阶初期支护1275米,西线下台阶初期支护1225米,仰拱1197米,二衬1116米。东线上台阶初期支护900米,东线下台阶初期支护820米,仰拱807米,二衬676米。

作为缓解石岛老城区

交通压力而实施的重大民生事项,石岛环山路建设二期工程隧道建设一直广受社会各界关注。在加快掘进施工的同时,西线隧道另一端,隧道口基础设施和道路附属工程也早已同步展开,隧道建设工期非常紧张,工人们始终坚

守在施工第一线。目前,西线上台阶已经贯通,隧道北出口路基完成150米,砌筑挡土墙70米。年底前,西线全部贯通,仰拱完成,二衬全部完成,附属工程完成;东线全部贯通,仰拱完成,二衬完成,附属工程完成60%。

本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话: 7571533

### 荣成市企业2019年4月份用工需求汇总表

序号	单位名称	岗位说明	招收人数(个)	学历要求	年龄要求	工资待遇说明
9	威海市世代海洋生物科技有限公司	市场营销员	4			2600-4000
		化验员	4			
		国际贸易员	2			
		食品检验员	2			
		动物饲料员	2			
		农技师	4			
		文员	2			
	技术开发部主任	1			5000-8000	
10	荣成市容川生物科技有限公司	车间操作工	50			3500-5000